Yo @voixnc-Xnueiog Avvogurn

Aokwvtacg ula mAaywa Svvaun, L Oa yiver;

Y éva oplovTio emimedo npepel Eva pkpd copa palog m=0,5kg.

"Eva Toudi 0ével To ompa pe Evo Vijo Kot KOTol OTIy Uy TO TPo.-
Baet, ackmvtag wévo tov pio otabepn dvvaun F, dnmg oto oynua,
omov To Vo oynuatifel pe to eminedo yovia 0, ywo v omoia
nu6=0,6 ka1 cvv8=0,8. Na e&etacbei av To copo Oa ktvndel 1§ ot

KOl TNV TEPITT®ON Kiviomng, Vo VToAoYIoTEL 1) EMLTAYLVOT ToL Ot

OTOKTIOEL, OTOV TO PETPO TNG AOKOVUEVNC dvVaUNG Eivat:

i) Fi=2,5N, ii) F,=5N kot iii) F==10N

Aiveton g=10m/s?, evd 0 GO0 TaPOVGIALEL LE TO EMIMESO GVVTELESTES TPIBNG u=ps=0,8.

Anravryon:

To copa &gl fapog B=mg=0,5-10N=5N ka1 10 Tt axping o kavel, Oo eEaptnOel amd To PHETPO TNG AGKOV-
pevng dovapne.
i) 'Eotw 611 10 Toudi aokel 6t0 ompa v dvvaun Fi=2,5N. Avoivovtoag v o0V 6€ SV0 GUVICTMGEG, Ld
op1LOvTIOL Ko pie KaTokopuen, Bo Egovpe:
Fi=Froovd =25 - 0,8 N=2N kau
Fn=Frnqud=25-06 N=15N
Hopampovpe 611 Fi,< B, cuvenmg 1 ackodpevn dOvoun dev Bo uropovoe vo peta-
KIVIOEL TPOG T TAVM TO GO KOL VO TO DITOYPEDGCEL VO EYKATAAENYEL TO OpLOVTLO
eninedo. 'E1o1 10 cOpo TapapéVel 0 ETOQPTN UE TO EMIMESO Kol GTO SIMAAVO GYNIUOL
EYOLUE GYEDIIOEL TIG OVVALELG TOV OOKOVVTOL TAV® TOV. ATO TNV 100PPOTI0 TOL
CMUOTOG OTNV KATaKOpLON d1evbuvor, Taipvove:

XF,=0 — N, + F1,-B=0 — N,;=B-F;,=5N-1,5N=3,5N

Ondte N HEYIOTN TIUN TNG OTATIKNG TPPNG, 1 oplakn Tp1P1| ior pe v tpipr| oAlcOn-
oNG EXEL LETPO:

Top,]=Tol,lzﬂ'N]=0,8'3,5N=2,8N

T F

H opilovtio dOvaun mov teivel va kivijoet To copa givar 1 cuvictoca Fix=2N, ov-
venmg oto copa Bo aoknbei otatikn tpin pnétpov T—2N kot Oo mapopeivel oxi-
vnro.

ii) Avolvovpe Eava v dHvaun € 3V0 CLVICTMOCEG KoL TTOIPVOLLLE:

F2=F2:cuv0 =5 - 0,8 N= 4N «a1

Fy=F>nu =506 N=3N
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Hopatmpovpe 611 F2y< B, cuvendc kot mdd 1 ackovpevn dbvoun dev Ba pmo-
POVGE VO LETAKIVIGEL TTPOG TO TAV®D TO GMLLO KO VO, TO VITOYPEDCEL VO EYKOL-
TaAeiyel 1o opilovtio eminedo. 'Etol 10 codpa mopopével o€ EmOQn UE TO -
eSO KOl OTO STANVO GO EYOVUE OYESIAGEL TIG OLUVALELS TTOV AGKOVVTOL
MOV TOV. ATO TNV 1G0PPOTIC, TOV GMUOTOG GTNV KATakOpLET devbuvvon,
moipvoupLE:

SF,=0 — Ny + F3-B=0 — Ny=B-F2,=5N-3N=2N

Ondte M PEYIOTN TN TNG OTOTIKNG TPIPNG, 1 oplakm Tpin ion pe v o
oAicOnong el puétpo:

Top,2=T0)2=p'N>=0,8:2N= 1,6 N

H opil6vtia dOvapn mov Teivel va Kiviioetl 1o capa, eivat 1 ouvietdoa Fox=4N, peyaddtepn amd v oploxn

GTOTIKY TPIPN, UE AMOTEAEG O TO DU Vo, emtToyvvOel opilovTio kot amd to 2° vopo tov Nevtmva maip-

VoupeE:
F, -T. 4N-1,6 N
SF =ma, > a, =—2—2% = =4,8m/s’.
m 0,5kg
iii) Avolbovpe Eova Ty dvvoun 6€ VO GLVIGTOCESG KOL TOIPVOLLLE: E

F,

y

F3x=F3-cuv0 =10 - 0,8 N= 8N «a
F3=F3nqu0 =10-0,6 N=6 N
Hopampovpe o6t F3y > B, cuvenmdg oty katakopuen dievbvvon to

cmpa Ba emtayvvOel Tpog Ta AV, YvovTog TV ETOEN He To oplovTio

EMINEDO.

AMAG TtoTE TO oo Ba emtovvOel amd TNV GuVicTOUEVN dHVOUT, VIO TV

ornoia EYovpeE:

IF=\ZF)+3F] =8+ I’'N =J65N
SF= Fa= 8N

Me d1ev0vvon mov oynuatilet pe v oplovtia dievBvvon yovia @, 6mov

2F ] .
epp =—-= =§=0,]25 2F = 2

X

Me Bdon avTd T0 COUN OTOKTA ETTAYLVOT, 1010 Katevhuveng e TN GuVvi- 2F,

oTOUEVT] OVVAT], OTWOC GTO GO, LE LETPO:
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SF 65

2F=ma; >a,=—= ~16,Im/s’.
m  0,5kg

dmargaris@gmail.com
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